

## Vysvetlenie SP č. 1

Mesto Tornaľa ako verejný obstarávateľ podľa § 7 ods. 1 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „verejný obstarávateľ“) obdržal prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch

Po oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie:

### Žiadosť o vysvetlenie č.1

*V opise predmetu zákazky v časti B.1 súťažných podkladov je uvedené, že:*

*„- zber, preprava a zhodnotenie, zneškodnenie alebo uloženie jedlých olejov a tukov z domácností z 1 100 litr. zbernej nádoby s intervalom vývozu 1 x za mesiac,“  
a prílohe č. 4 k súťažným podkladom v tabuľke „Výpočet zmluvnej ceny: ZBER a ODVOZ je v položke 12 „Tuky a oleje 1100 litr. / 1 x za mesiac“ v stĺpci „Počet vývozov za 12 mesiacov“ uvedené číslo „52“.*

#### Otázka č. 1:

*Môže verejný obstarávateľ vysvetliť tento nesúlad?*

*2. V opise predmetu zákazky v časti B.1 súťažných podkladov verejný obstarávateľ vo vzťahu k zberu jedlých olejov a tukov požaduje použitie 1.100 litrovej zbernej nádoby.*

#### Odpoveď 1

Správny údaj je „počet vývozov raz za mesiac teda 12x ročne“ Uvedený rozpor bol zapracovaný do aktualizovaných dokumentov

#### Otázka č. 2:

*Nezáväži verejný obstarávateľ vo vzťahu k zberu jedlých olejov a tukov možnosť použitia 240 litrovej zbernej nádoby namiesto 1.100 litrovej zbernej nádoby z dôvodu lepšej manipulácie s 240 litrovou zbernou nádobou?*

#### Odpoveď 2

Vzhľadom na frekvenciu 12x ročne ( raz za mesiac ) bude potrebný objem 1100 litrov

*V opise predmetu zákazky v časti B.1 súťažných podkladov verejný obstarávateľ vo vzťahu k triedenému zberu BRKO (kuchynský) uvažuje s využívaním 240 litrových zberných nádob.*

#### Otázka č. 3a:

*Budú sa do 240 litrových zberných nádob umiestňovať aj kompostovateľné vrecia, keďže verejný obstarávateľ uvažuje s dezinfekciou týchto zberných nádob len 2 x ročne?*

#### Odpoveď 3a

Áno, do zberných nádob sa budú ukladať občania aj BRKO s kompostovateľnými **vreciami**

#### Otázka č. 3b:

*Má uchádzač v cene za zber, prepravu a nakladanie s BRKO (kuchynský) zohľadniť aj cenu kompostovateľných vriec?*

#### Odpoveď 3b

Kompostovateľné vrecia zabezpečí a dodá mesto Tornaľa

*4. Podľa ustanovenia článku 5 ods. 5.1 časti A.1 súťažných podkladov je lehota plnenia predmetu zákazky 24 mesiacov, s predpokladaným termínom účinnosti 1. september 2021. V opise predmetu zákazky v časti B.1 súťažných podkladov verejný obstarávateľ vo vzťahu k zneškodňovaniu odpadu požaduje aj zabezpečenie úpravy odpadu pred jeho zneškodnením. Keďže ku dňu 1. január 2023, t. j. počas lehoty plnenia predmetu zákazky, dôjde zmene podmienok vo vzťahu k výstupom z úpravy odpadov, ktoré bude možné uložiť na skládku s čím budú spojené vyššie náklady na zabezpečenie takejto úpravy odpadu.*

**Otázka č. 4:**

Bude počas plnenia zákazky prípustná úprava (zvýšenie) ceny o náklady úpravy odpadov s účinnosťou od 1.1.2023?

5. Podľa ustanovenia odseku 3.2 časti A.3 súťažných podkladov môže uchádzač získať 8 bodov, ak v ponuke deklaruje miesto zneškodnenia odpadov činnosťou D1 na skládke v katastrálnom území Starňa. Uvedené je uchádzač povinný deklarovať vo svojej ponuke zmluvou uzatvorenou medzi uchádzačom a prevádzkovateľom (poskytovateľom služby) skládky, z ktorej bude jednoznačne jasný záväzok uchádzača odvážať a prevádzkovateľa (poskytovateľa služby) prevziať odpad tvorený v meste Tornaľa na skládke v k. ú. Starňa. Listom zo dňa 30. júna 2021 sme požiadali prevádzkovateľa skládky Starňa o cenovú ponuku za účelom možnosti zneškodňovania odpadu vo vzťahu k zákazke „Služby komplexného nakladania s odpadmi – Mesto Tornaľa II.“. Do dnešného dňa 12. júla 2021 sme nedostali žiadnu odpoveď.

**Odpoveď 4**

Z dôvodu zmeny legislatívy od 01.01.2023 sa verejný obstarávateľ rozhodol skrátiť lehotu plnenia predmetu zákazky na obdobie 15 mesiacov t.j. max. do 31.12.2022. Uvedeným rozhodnutím chce predísť možným požiadavkám na úpravu cien v nadväznosti na úpravy odpadov s účinnosťou od 01.01.2023.

Vychádzajúc z doručenej informácie verejný obstarávateľ upozornil listom prevádzkovateľa skládky BRANTNER TORNAĽA s.r.o., aby bol v maximálnej miere súčinný pri uzatváraní dohôd na uskladnenie odpadu z mesta Tornaľa záujemcami, aby nedochádzalo k znevýhodňovaniu záujemcov a obmedzovaniu hospodárskej súťaže.

**Otázka č. 5:**

Keďže z doterajšieho prístupu prevádzkovateľa skládky Starňa plyní dôvodná obava, že uzatvorenie verejným obstarávateľom požadovanej zmluvy s prevádzkovateľom skládky Starňa nebude objektívne z časových dôvodov do konca lehoty na predkladanie ponúk (26.7.2021) možné, nezváža verejný obstarávateľ zmenu prístupu tak, že zverejní ceny, za ktoré bude môcť

uchádzač, ktorý o to prejaví záujem ukladať odpad na skládku Starňa a v ponuke postačí vyhlásenie uchádzača, že bude využívať zariadenie skládky Starňa na zneškodňovanie odpadu v rámci zákazky „Služby komplexného nakladania s odpadmi – Mesto Tornaľa II.“? Uvedené žiadame aj z dôvodu, že súčasným poskytovateľom služieb nakladania s odpadmi na území mesta Tornaľa je práve prevádzkovateľ skládky Starňa, čo vyvoláva dôvodnú obavu z nerovnakého prístupu k potenciálnym uchádzačom.

**Odpoveď 5**

Vid' odpoveď 4. Pre zabezpečenie širokej hospodárskej súťaže, aby si všetci záujemcovia mohli uzavrieť dohody o uskladnení odpadu z mesta Tornaľa na skládke Starňa, verejný obstarávateľ predĺžil lehotu na predkladanie ponúk o 24 dní.

**všetkých záujemcov****OZNAM**

**Verejný obstarávateľ týmto zároveň oznamuje všetkým záujemcom:**

1. Verejný obstarávateľ zverejnil v profile a v josephine dnes t.j. t. j. 16.07.2021 nasledovné aktualizované dokumenty
  - Súťažné podklady, v ktorých zapracoval skrátenie doby plnenia predmetu zmluvy, upravil údaj o počte obyvateľov v meste, kde správny údaj je 6972. Aktualizované SP majú názov: **Súťažné podklady (OPRAVA 1)**
  - Príloha k SP č. 4 Výpočet zmluvnej ceny, kde zapracoval skrátenie doby plnenia predmetu zákazky a odstránil nesúlad – vid' odpoveď č. 1. Aktualizovaná príloha má názov: **Príloha k SP č. 4 Výpočet zmluvnej ceny (OPRAVA 1)**

- Príloha k SP č. 5 Zmluva o poskytnutí služieb, kde zapracoval skrátenie doby plnenia predmetu zákazky. . Aktualizovaná príloha má názov: **Príloha k SP č. 5 Zmluva o poskytnutí služieb (OPRAVA 1)**

2. Verejný obstarávateľ odoslal na zverejnenie korigendum ( vid' Corrigendum odoslané 16.07.2021), na základe ktorého dochádza k zmene termínov nasledovne:  
Pôvodné znenie

Lehota na predkladanie ponúk

Pôvodná lehota: 26.07.2021 08:00

**Nová lehota: 20.08.2021 08:00**

Lehota na otváranie ponúk

Pôvodná lehota: 26.07.2021 10:00

**Nová lehota: 20.08.2021 10:00**

Týmto Vás žiadame aby ste pri spracovaní svojej ponuky použili aktualizované dokumenty tak ako sú uvedené vyššie a tvoria súčasť vysvetlenia č.1.